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Budapest, 2015. április 1. 

Kedves Vendégünk! 

 

Szeretettel várjuk Önt a 21. Országos Védőoltási Továbbképző Tanfolyamra, a debreceni Kölcsey 

Központba! 

Néhány információt szeretnénk megosztani Önökkel, hogy elősegítsük sikeres kongresszusi 

részvételét. Kérjük, tekintse át tájékoztatónkat! 

 

A kongresszus helyszíne: Kölcsey Központ (4026 Debrecen, Hunyadi u. 1-3., 

http://www.kolcseykozpont.hu/) 

 

Parkolás 

A Kölcsey Központ alatt egy 9000 négyzetméteres, 300 férőhelyes mélygarázs várja az autóval 

érkezőket. Lehajtási lehetőség a Bethlen utca és a Füvészkert utca felől van. Miután leparkoltunk, az 

épületegyüttes bármely részébe eljuthatunk anélkül, hogy újra az utcára kellene lépnünk. Autónkat 

olyan fedett, biztonságos helyen tudhatjuk, amely a város központi részén található. A parkolót a 

Debreceni Közlekedési Zrt. üzemelteti. További információ: www.dkv.hu 

 

Megközelíthetőség 

 

Közúton  

Budapest felől az M3-as majd az M35-ös autópályán közvetlenül Debrecenig, lehajtás: Debrecen-

Nyugat táblánál. Szeged felől a 47-es számú főútvonalon, Nyíregyháza felől a 4-es számú 

főútvonalon , Miskolc felől az M35-ös autópályán közelíthető meg. 

További információ: www.utinform.hu 

 

Vonattal  

A MÁV Zrt. InterCity járataival, amelyek Budapest - Keleti / Nyugati pályaudvarról indulnak 

Debrecenbe. 

Menetrend és járatinformáció: www.elvira.hu 

 

Autóbusszal 

A VOLÁN Zrt. járataival. 

Menetrend és járatinformáció: www.volan.hu 

 

Regisztráció 2015. április 16-án, csütörtökön 17:00h – 18:00h között, 2015. április 17-én, pénteken 

07:30h – 19:00h között és 2015. április 18-án, szombaton, 08:00 –13:00h között lehetséges.  

 

Tekintettel arra, hogy előzetesen majdnem 300 fő jelentkezett, kérjük, hogy érkezését ne az utolsó 

pillanatra időzítse, mert ebben az esetben óhatatlanul nagy lesz a várakozási idő. 

 

A regisztrációban adjuk át a kongresszusi táskát, a programfüzetet, az előadások diáit tartalmazó 

kiadványt - előzetes jelentkezés alapján az ebéd- és bankett vacsora jegyeket. 

Az étkezési jegyek átvételét személyesen, aláírásukkal a regisztrációban kérjük igazolni, mivel 

elvesztésük, hiányuk esetén - a rendkívüli nagy létszámra való tekintettel és az esetleges illetéktelen 

felhasználást elkerülendő - pótolni nem tudjuk. Kérjük és köszönjük megértésüket. 
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Az akkreditációval kapcsolatban: a regisztrációban kérjük a jelenléti ívet aláírni. (Külön jelenléti ív 

tartozik a szakdolgozókhoz és külön az orvos résztvevőkhöz, melyeken kérjük a működési 

nyilvántartási számot / pecsétszámot szíveskedjen ellenőrizni! Ezen azonosítók nélkül az akkreditációt 

nem tudjuk lejelenteni az adott akkreditáló intézménynek és utólagos pótlására nincs lehetőség.) 

 

A Továbbképző Tanfolyam orvosok részére SE-TK/ 2015.I/00283-as kódszámon, gyógyszerészek 

részére  

SE-GYTK/2015.I/00015-es kódszámon akkreditált rendezvény.  Sikeres tesztírás esetén orvos 

résztvevők 48, gyógyszerész résztvevők 50 kreditpontot szerezhetnek meg. A kreditpontok - az 

OFTEX és GYOFTEX portálokon, a tanfolyam adatlapján feltüntetett szakképesítésekhez szakma 

szerinti pontszámként kerülnek jóváírásra. 

 

Szakdolgozók részére – a GYEMSZI –EFF 2014. április 11-én kelt levelében leírtak alapján:  

Az egészségügyi szakdolgozók továbbképzésének szabályairól szóló 63/2011. (XI. 29.) NEFMI rendelet 

6. § (1) bek. e) pontja alapján meghatározott továbbképzésen történő részvétel – az orvosok, 

fogorvosok, gyógyszerészek és az egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképesítéssel rendelkezők 

folyamatos továbbképzéséről szóló miniszteri rendelet szerinti kötelező szakmacsoportos, valamint 

szabadon választható, akkreditált elméleti továbbképzés -   az egészségügyi szakdolgozók számára 

szabadon választható elméleti továbbképzésnek minősül. 

 

A fenti rendelet 2. mellékletének 1.3. pontjában meghatározottak szerint ezen a továbbképzésen 

történő részvételért az egészségügyi szakdolgozónak 20 pont adható. 

 

A rendezvény létszáma várhatóan több mint 300 fő. A vendégek nagy száma, a biztonsági előírások 

miatt a helyszínen biztonsági őrök tartózkodnak.  Az előadások és a kiállítás látogatása kizárólag a 

regisztrációban kapott névkitűzővel lehetséges, illetve az ebédek és vacsorák KIZÁRÓLAG 

személyenként egy étkezési jegy leadásával lehetséges, melyet szigorúan ellenőrzünk. Ehhez kérem 

valamennyi kedves Vendégünk szíves megértését! Köszönjük! 

 

A várhatóan végleges program az alábbi linken (letölthető dokumentumok/végleges program) 

elérhető: http://www.convention.hu/Rendezveny/Reszletek/OVTT2015 

 

A személyes találkozásig, tisztelettel és üdvözlettel: 

            Miklósi Ferenc s.k. 

                        ügyvezető igazgató, 

                   Convention Budapest Kft. 
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